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１　目的
　
国連では、2020年からSDGsの目標達成年である2030年までの10年間を「行動の10年」と位置づけ、取組の加速を呼びかけています。目標達成には、国や大企業だけでなく、私たち一人ひとりが行動し、世界を変えていかなければなりません。
　鯖江市でも2015年9月に国連で採択された「SDGs（持続可能な開発目標）」の理念に基づき、笑顔があふれる持続可能な「めがねのまちさばえ」の実現を目指し、SDGsの推進に取り組んでいます。
SDGsは、世界の誰かの目標ではなく、私たちみんなの目標です。身近なことから「自分ごと」として行動を起こしましょう。
　
今回、県内在住の学生さんを対象に、SDGsの推進を目的として、新たな活動をスタートします。「STUDY、Do、Grow！さばえSDGs部」の体験を通して、何十年後も「住んでいてよかった、住み続けてよかった」と思える鯖江市を目指していきます。

２　概要

　さばえSDGs部は、SDGsに関心のある学生のためのプラットフォームです。さばえSDGs推進センターを拠点に、月１～２回程度集まり、SDGsを自分ごととして捉えることを目的に、SDGs各目標への理解を深めながら鯖江市で「SDGsな行動」をしていきます。

３　対象者

　県内在住の現役学生

４　顧問
　
　川口サマンサ（鯖江市地域おこし協力隊）
　さばえSDGs推進センター職員もサポートします。

５　主な活動場所

　さばえSDGs推進センター（めがね会館９F）

６　活動時間

　月に１～２回程度（不定期）

７　活動のルールとプライバシー保護

　・学業や学校活動を怠らないように行動してください。
　・活動時の事故には各自十分注意して行動してください。
部員は市で年間活動保険に加入します。
　・部員個別でのマスコミ等の取材は禁止します。
　・活動で知り得た個人情報は漏えい禁止です。
　　特に、SNSでの情報発信には注意して下さい。
